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byggherrene Finnmarksykehuset 
HF og Hammerfest kommune, 
Morten Grunnhov i Sykehusbygg.

Consto har hatt totalentreprisen 
for milliardprosjektet.

– Prosjektet startet i august 
2020 på en oppfylt tomt som 

kommunen hadde her. Før byg-
gingen startet stod bare noen 
brakker på tomten, som ble fjer-
net før byggingen startet, forteller 
prosjektleder Rolf Johnny Nilsen 
i Consto.

Stein og storm
Bygget er pelet til fjell, og på det 
dypeste er det opp mot 40 me-
ter ned til fjellet. Fotavtrykket til 
bygget er omtrent 10.200 kva-
dratmeter, hvorav rundt 5.500 
kvadratmeter er kjeller på plasstøpt 

fundamentplate. Alt av bærende 
konstruksjoner over dette nivået 
er prefabrikkert.

– Trapperom og heissjakter er 
massive betongelementer. Bære
system, søyler og bjelker er stål, 
og alle etasjeskiller, inkludert taket, 
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Bygget ligger ute ved sjøen, og må være svært bestandig i møte med vær og vind. �
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er hulldekker. Dette gir fleksibili-
tet i tilfelle man en dag vil endre 
bruken av arealene oppover, sier 
Nilsen.

 Sykehusbygget har prefabrik-
kerte ytterveggselementer i tre 
og sementbaserte fasadeplater 

som er montert på stedet. Bygget 
må være bestandig i møte med 
harde naturkrefter. Å stå støtt i 
stormen har også entreprenøren 
gjort gjennom den fire år lange 
byggetiden.

– Vi har hatt tre orkaner her 

siden vi startet, den siste i janu-
ar i år, og jeg har ærlig talt al-
dri opplevd så sterk vind som 
vi hadde da. Men heller ikke da 
fikk vi noen skader på bygget, så 
det skal nok holde bra mot væ-
ret. Det blåser godt her, men det 

er ikke mer værutsatt enn resten 
av Nord-Norge, og vi ligger mot 
sør og vest, så vi slipper unna 
nordavinden. Det har jo selvfølge-
lig vært dager hvor vi ikke har fått 
heiset inn elementer på grunn av 
vinden, men det er vi vant med. 

BRANNTETTING 
er utført av oss
Vi er klar for nye oppdrag og tar oppdrag over hele landet

Vi er endel av Protecta og tar alt av passiv brannsikring inkludert:
• Brannteknisk kontroll av bygg
• Brannisolering • Brannmaling
• Brannspjeld • Branndører
• Branndokumentasjon
• Serviceavtaler passiv 
  brannsikring bygg

post@cmbrannsikring.no  -  cmbrannsikring.no

Nye Hammerfest sykehus er 34.000 kvadratmeter stort og skal serve hele Vest-Finnmark.
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Vi tar våre forholdsregler, sikrer 
alt av utstyr og materialer, og vi 
ignorerer aldri værvarslingen, si-
er Nilsen.

Som en del av prosjektet har 
også Consto opparbeidet en kraf-
tig steinfylling mot sjøen. Som en 
del av rekkefølgekravene for syke-
husutbyggingen har de bygget ny 
vei inkludert en brukonstruksjon i 
betong, samt parkeringshus ved 
sykehuset.

Spesialleveranser
Foruten råbygget er alt inni det 
nye sykehuset plassbygd. På 
det meste har man vært opp 
mot 330 arbeidere i sving på 
milliardutbyggingen.

– Det har egentlig vært helt 
uproblematisk å få tak i den 
nødvendige kompetansen, noen 
utfordringer var det for spesialfa-
gene og den kompetansen som 
ikke finnes i Nord-Norge. Det har 
vært noen utfordringer å få noen 

av spesialleveransene, men med 
god hjelp fra Sykehusbygg har det 
heller ikke vært noe problem å 
levere, sier Nilsen.

Det nye sykehuset er planlagt 
med 89 senger, 35 poliklinikk- og 
spesialrom og syv rom for røntgen 
og radiologi. Med Sykehusapotek 
Nord på plass kan nye Hammerfest 
sykehus også skryte av det som 
antakeligvis er verdens nordligste 
produksjonsapotek.

– Å bygge sykehus krever en 

viss kompetanse for å forstå alle 
kravene og hvordan du skal innfri 
dem. Gjennom Sykehusbygg har 
vi fått god samhandling med bru-
kerne, og jeg vil påstå vi har levert 
et veldig bra produkt her. Arkitekt 
har også fått ganske utvidet spil-
lerom flere steder, forteller Nilsen.

I tillegg til friske fargevalg inne 
i bygget og en flott foaje med fle-
re kunstverk og god takhøyde, har 
sykehuset også fått tre fire balkon-
ger som både bidrar til å bryte opp 

Vår kunnskap bidrar til et mer verdifullt samfunn

Hver dag forbedrer vi hverdagen

Lokalt til stede med solid 
fagkompetanse 
Norconsult har bidratt med rådgivningstjenester innen elektro, 
IKT, automatisering og VVS.

Sykehuset er utsmykket med kunst på både vegger og tak. Flere steder i sykehuset er det etablert pauserom med mulighet for serve-
ring.

Vi er prosjektets 
totalentreprenør
Takk for jobben!

Les mer på www.consto.no

Vi er prosjektets 
totalentreprenør
Takk for jobben!

Les mer på www.consto.no

Vi er prosjektets 
totalentreprenør
Takk for jobben!

Les mer på www.consto.no
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fasaden og til å gi brukerne økt 
tilgang til frisk luft.

Spesialkompetanse
For flere av underentreprenøre-
ne til Consto var dette deres før-
ste sykehusbygg. Prosjektlederen 
påpeker at det til tider har vært 
merkbart ved ferdigstilling av for-
skjellige leveranser.

– Vi har jobbet med systema-
tisk ferdigstilling fra start av, og 
det har vært litt utfordrende å få 

alle til å forstå at alt må være 
ferdig for at det skal være ferdig, 
sier han.

Sykehusprosjektet er et av det 
største Consto noensinne har be-
gitt seg ut på, men Nilsen forteller 
at størrelsen på prosjektet egent-
lig ikke har vært spesielt vanskelig 
å håndtere.

– Jeg har ikke vært i nærheten 
av å bygge noe så stort før, men 
det har vært som et hvilket som 
helst annet prosjekt, bare med 

Normatic AS 
Postboks 132, 6771 Nordfjordeid 

Telefon + 47 57 86 48 50
E-post: post@normatic.no 

www.normatic.no

Normatic AS gratulerer Finnmarkssykehuset HF med 

Hammerfest Sykehus
og takker for oppdraget med leveransen av  

BMS og byggautomasjonsløsninger.

• KNX-anlegg for lys, varme, VAV / CAV, og elektropunkter
• Energilogging av el.energimålere og termiske energimengdemålere
• Automasjonsfordelinger med undersentraler og betjeningspaneler  

for ventilasjonsaggregater, energisentral og øvrige tekniske anlegg
• BMS - Siemens Desigo CC

Inne i foajeen åpner det seg et stort og utsmykket rom med god takhøyde.

Bygget skal benyttes av både Finnmarkssykehuset HF, Hammerfest kom-
mune, Sykehusapotek Nord HF og UiT – Norges arktiske universitet.
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mer av alt; tallene er større og 
faggruppene er flere. Du merker 
at det er snakk om et stort pro-
sjekt hver gang du fakturerer, og 
du er helt avhengig av å jobbe 
godt med byggherre for å lykkes, 
men jeg har opplevd at vi har hatt 
en veldig fin reise og et godt sam-
arbeid med Sykehusbygg, som er 
byggherres representant her, sier 
han.

Nye Hammerfest sykehus er 
bygget med passivhusstandard, 
og har energiklasse A. Hele var-

me- og kuldebehovet i bygget 
skal dekkes av et havvarmeanlegg 
med inntak på 50 meters dyp 500 
meter ute i Barentshavet.

Godt fornøyd
Morten Grunnhov i Sykehusbygg 
forteller at Nye Hammerfest syke-
hus er utformet med mye med-
virkning fra de fire aktørene som 
skal inn i bygget og med de for-
skjellige brukergruppene.

– Vi har hatt flere runder med 
brukermedvirkning av forskjellig 

grad helt siden forprosjektet star-
tet i 2018 og fram til nå, og det 
er en vanskelig øvelse å treffe på 
et arbeid som går over så lang tid. 
Alle kan ikke bli fornøyde med alt, 
men jevnt over synes jeg vi har 
truffet godt. Vi har nylig gått be-
faringer med brukerne, og vi fikk 
veldig mange gode tilbakemeldin-
ger. Jeg tror de fleste gleder seg til 
å drive virksomheten i nye lokaler, 
sier Grunnhov.

Formell overtakelse er i begyn-
nelsen av oktober. 

– Og det ligger an til en veldig 
fin og god avslutning. Vi har hatt 
et godt samarbeid med Consto 
gjennom hele prosessen, og slutt
resultatet snakker for seg selv. Jeg 
tror begge parter er stolte og for-
nøyde med samarbeidet, og vi 
er kjempefornøyde med det nye 
sykehuset, sier Grunnhov.

Vi benytter anledningen til 
å takke for et godt samarbeid.

www.jaro.no

Bæresystem 
i stål og betong 

er levert av

Alt inne i sykehuset er plassbygget.Prosjektleder Rolf Johnny Nilsen i Consto er godt fornøyd med  
milliardprosjektet.
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Tlf 78 41 30 40  • post@viggoeriksen.no  • www.viggoeriksen.no 

GRUNNARBEIDENE ER UTFØRT AV

Sykehuset er planlagt med 89 senger. Nye Hammerfest sykehus har syv rom for røntgen og radiologi. 

Sikring av strømforsyning 
til kritisk infrastruktur og 
samfunnsfunksjoner.

Tlf 76 12 18 95 – post@akselsen.as - akselsen.as

Reservekraftanlegg er levert av
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www.etac.no

 Vi er stolte over å ha levert sykehussenger, 
sengebord, madrasser, hygienehjelpemidler 

akuttbårer, babykrybber, og andre hjelpemidler 
til Hammerfest Sykehus.

Det er fint å se at både ansatte og pasienter 
i regionen får et topp moderne sykehus/helsehus,

med kvalitetsprodukter som står i stil.

Etac Norge ønsker å takke for tilliten,  
samt et ryddig og fint samarbeid 

under hele prosessen!

www.peikko.no

Peikko’s DELTABEAM® 
fortsetter suksessen. 

Brukt i mer enn 15.000 
prosjekter verden 
over siden 1989.

www.peikko.no

Peikko’s DELTABEAM® 
fortsetter suksessen. 

Brukt i mer enn 15.000 
prosjekter verden 
over siden 1989.

DELTABEAM® fortsetter 
suksessen. 6 km Deltabjelker

 er brukt til bæresystemet.
www.peikko.no

FLISARBEIDER 
er utført av

Tlf 75 58 66 60  I  post@semconnord.no  I  semconnord.no

Kontorene i nye Hammerfest sykehus har fin utsikt til både båter og hvite 
skumtopper.

Takhøyden er lik i tekniske rom som i resten av sykehuset. Dette gir plass til 
et stort og avansert teknisk anlegg, men også fleksibilitet for endret bruk i 
fremtiden.

Store glassflater gir lyse og åpne arealer.


